

# 拿出两本旧书换回一盆绿植

两百余位市民捐赠图书二百余册,图书整理归纳后将捐赠

晚报讯 (记者 王晨曦) 昨日是学雷锋纪念日,也是中国青年志愿者服务日,在滕州市龙泉苑社区广场上,环保爱心图书换购志愿服务活动如期开展。

当日上午9时,龙泉苑社区广场上,志愿者们开展了“小手拉大手,我是环保小卫士”志愿活动。带上孩子们制作的环保手工作品,志愿者们开始发放环保倡议书,并且开展二手图书回收置换多肉植物等活动。“早上带孩子到广场打球,看到有这个活动,特地回家拿了两本旧书换回一盆绿植。希望今后这类活动多多举办。”该社区居民宋先生

说。截至图书换绿植活动结束,共有两百余位社区居民参与,捐赠图书二百余册,手工作品一百余件。下一步,相关工作人员将把收集的图书整理归类,捐赠给有需要的人。

除了图书换绿植活动,医疗义诊、家电维修等青年志愿服务活动也开展起来。来自枣庄科技职业学院的志愿者们还为社区居民开展了包括测量血压、血糖、检查口腔卫生等内容的免费义诊、免费小家电维修、健康知识宣讲和家电安全知识宣传等活动。



## 修路“雷锋”

在市中区矿区街道,有一位被孩子们称为“雷锋爷爷”的老党员姜克田。义务指挥交通,修补道路,成了他每天的日常。1日,76岁的姜老先生扛着党旗,戴着红五星军帽,手拿铁锨,在矿区道路施工现场修补道路。

(记者 王震 摄)

6次勇救落水、车祸遇险人员,3次扑救火灾

参加抗洪抢险20余次

## 李红军用热血书写忠诚

现任台儿庄区人武部专武干部,市雷锋精神研究会理事的李红军,作为一名共产党员、一名专武干部,当人民需要的时候,他总是义无反顾,舍生忘死。多年来,他在平凡的岗位上,用一腔热血书写着对党和人民的忠诚。

李红军先后6次勇救落水游客、车祸遇险人员,3次扑救火灾,参加抗洪抢险20余次,23年如一日救助失学儿童、到福利院看望五保老人,向党组织缴纳特殊党费、向社会捐款、捐物价值5万余元,帮助12名官兵子女解决入学

问题,推荐100余名退役士兵就业、创业。他以自己的实际行动树立了新时期优秀专武干部、“双拥”典型、道德典范的榜样,用执着、敬业的奉献精神,热情、无私的道德品格,唱响了动人的人民武装干部之歌。

2013年、2014年,他连续两年被枣庄市评为“见义勇为”先进分子;2013年,被授予“枣庄市百名好人”、“第三届道德模范”、“敬老模范”等荣誉称号;2015年被省军区表彰为“身边典型代表”。(枣庄)



十佳人物 “感动枣庄”

## 大学生夜市义卖 爱心接力帮校友

下午5点到晚上9点,共筹集善款1440元



晚报讯 (记者 王正 摄影报道)玩偶、首饰、配件、衣服、鞋子、包包、字画……4日晚上,光明广场一夜市摊位前摆满了各式各样的商品,旁边还竖了个爱心接力书,上面写着一位学生的患病情况和义卖说明。原来,他们都是枣庄学院的学生,在为校友孙晓萍筹集医疗费。

“我们五六个同学都是自发来

“我们已经在学校里搞过一场了,很多同学都献出了爱心,有的直接给了100块钱,随便拿了两三样东西就走,有的直接给了50元什么东西都没拿就走了。”参与义卖的一位李姓同学表示:“我们5点多来了之后,发现没有地方摆摊,就向光明广场的工作人员求助,他们给领导汇报后,很快就为我们安排了一块场地,真的非常感谢。”

现场,围了不少人,有的向学生们询问商品的价格,有的掏钱买下义卖商品。其中,有一家三口,妈妈买了口罩,爸爸买了钱包,孩子买了一个小玩具,也不问价格,给了钱就走。原来,这位女士和丈夫都是枣庄学院毕业的,他们也希望为校友尽一份力。一位学生拿了一幅字画,给了10块钱转身就走。晚上7点多,一位中年人捐了300元,什么也没拿就离开了。就这样,你三块,我五块的,爱心在不断地汇集。晚上8:30,义卖的学生们才吃上一口热饭。截至当晚9点多收摊时,学生们共筹集善款1440元。虽然天气算不上温暖,可同学们的心里都是热乎乎的。

## 万达广场6月29日闪耀登场

101家品牌首次进驻我市

晚报讯 (记者 杨军) 2日,“瞰齐鲁·万商齐聚”2017济南区域枣庄万达广场、青岛区域港湾万达广场招商大会在济南凯悦酒店隆重举行,枣庄万达广场招商正式拉开帷幕。6月29日,枣庄万达广场即将盛大开业。

项目总建筑面积11.5万平方米,共有4层,真正实现了集购物中心、生活超市、影城电玩、精品服饰、儿童教育、主题餐饮等多功能为一体的一站式消费、体验式消费、全客层消费的主流商业平台。规划进驻品牌211家,主力店7家、时尚餐饮61家、潮流精品72家、时尚服饰42家、儿童娱乐10家,

特色体验19家。其中,首次进驻我市市场的品牌有101家。

枣庄万达广场总经理郭明先生、青岛港湾万达广场总经理罗逸贤先生作为签约代表,与万达宝贝王、大玩家、屈臣氏、六福珠宝、通灵、老凤祥、天梭、BOY LONDON、JACK&JONES、ONLY、TOP SPORTS、PeaceBird、ochirly、SELECTED、必胜客、麦当劳、皇城根、85°C、TOM'S、阿香米线、东北大院、美吉姆、Balabala、阳光海豚儿童书店、常客隆儿童零售集合、小花盛开等多家国内、国际知名品牌现场正式签约。

## 草莓上市带热亲子采摘游

晚报讯 (记者 苏羽 王龙飞) 天气渐暖,各草莓基地迎来了年一度的亲子采摘游热潮。上周末,不少市民选择带着孩子到田里亲手采摘,品尝草莓,感受田园风光。据了解,错季节上市的大棚草莓,身价挺“贵族”。个大味甜的“奶油草莓”,零售价最高30元/斤,也有10—20元/斤,10元以下的相对较少。

4日,采摘园内,不少市民拖家带口地“下田”。“以前总在超市买草莓吃,这次想让女儿感受自己动手摘草莓的乐趣。”带孩子来此处采摘草莓的张女士说。据工作人员介绍,“草莓成熟的时间为每年的12月到第二年的5月。一般来说,采摘

的普通草莓价格多为30元/斤。对于消费者来说,他们更注重现摘现吃新鲜草莓的体验。”

“直接去田间地头采摘,看起来比市场上的贵,但是很新鲜,口味也有保证,最重要的是能带着孩子去踏青,一举多得。”每年春天都会带女儿摘草莓的家长陶女士说,“现在环境好的采摘园,旅游开发越来越多样,除了摘草莓,还能挖土豆、摘蔬菜,有的甚至能直接烧烤来吃,很有趣。”在市民采摘草莓的过程中,也有不和谐的事发生,“采摘园内最经常来的孩子,很多孩子摘了草莓,咬一口觉得不甜就直接扔了,还有不少大人光顾着采摘,踩坏了不少草莓,很是可惜。”

## 企业环境违法入评价系统

晚报讯 (记者 王正) 昨日起,我市环境信用评价信息管理系统上线运行。市环保部门工作人员表示,按照我省出台的企业环境信用评价办法,企业环境违法违规行为将会被录入评价系统,影响企业的信贷审查、行政许可办理等。

市环保部门会在对企业环境违法违规行为作出行政处罚决定后,将企业环境违法违规行为、行政处罚决定、

整改要求与期限等信息录入评价系统,按照企业环境违法犯规行为记分标准作相应记分。环境信用评价信息管理系统全省同步,采用负分制、年度记分制。当年无记分记录的企业为环境信用绿标企业,以绿牌标识;当年有记分记录、累计记分11分以下的企业为环境信用黄标企业,以黄牌标识;当年累计记分12分以上的企业为环境信用红标企业,以红牌标识。